

《我和我的家乡》首映礼昨日举行

徐峥、张译、王俊凯在浙江千岛湖分会场与大家见面

徐峥:千岛湖的美很难复制

作为2019年国庆档票房冠军《我和我的祖国》的姊妹篇,电影《我和我的家乡》即将在这个国庆假期与大家见面。9月27日,电影《我和我的家乡》首映礼在全国五个分会场同时开启。作为《我和我的家乡》中《最后一课》的拍摄地,千岛湖也成为首映礼的五个分会场之一。当天,电影导演徐峥带着张译、陈数、卢靖姗、王俊凯、韩昊霖等一众主创现身千岛湖珍珠广场,与大家分享这部电影。

《我和我的家乡》横跨祖国东西南北中五大区域,通过演绎五个最具“家乡”特色的故事,唤醒中国人心底对家乡的浓厚情思。电影由张艺谋担任总监制,宁浩担任总导演,张一白担任总策划,宁浩、徐峥、陈思诚、闫非和彭大魔、邓超和俞白眉分别执导五个故事。 本报记者 汪佳佳/文 王建才/摄



首映礼在千岛湖开启

千岛湖的美很难复制

首映礼的浙江分会场设在千岛湖的珍珠广场,舞台全部搭建于水面之上,背后是云雾飘渺的远山和郁郁葱葱的山林。

“千岛湖的美是很难复制的。”导演徐峥一登台,便对着眼前的山水发出了由衷的感慨。“因为我是上海人,所以我当时就首先提出,我就拍东边的故事吧,但是具体在哪拍还没想好。”徐峥的制作团队里有一个小伙伴是千岛湖人,他就把自己家乡的照片发给了徐峥,向他推荐了千岛湖。

“接着我就被惊艳到了,真的特别美。千岛的形成,本身就是一个很特别的历史故事。来了千岛湖以后我发现,这里有最美的乡村、最美的公路、最美的小学,所以我就说我一定要来拍千岛湖。”徐峥说。

对下姜村书记非常钦佩

《最后一课》的故事背景设定在下姜村。影片中,范伟饰演的旅居国外的老教师想回到家乡,重现当年最后一课的情景。然而村子里早就有了翻天覆地的变化,怎么恢复多年前的那一幕呢?

在《我和我的祖国》中,张译饰演了一个为国献身的科研人员,这一次他在《我和我的家乡》中饰演的是下姜村的党总支书记。面对新角色,他表示自己特别开心。“刚在后台我也见到了现任下姜村书记,是一个那么年轻又美丽的女孩儿,让我觉得很敬佩。”

说到这里,徐峥也忍不住表示:“她真的是带着一种新的思维在建设家乡,这样的人成为书记,说明浙江新农村建设的整体思维是非常先锋和当代的。”徐峥说。

雨水出乎意料地多 甚至还遇见九孔泄洪

徐峥也分享了拍摄过程中遇到的令他头疼的问题。因为剧情中有很多戏要在雨天拍摄,来之前剧组怕浙江雨水不够,就准备了好几台人工降雨的机器。来了以后,剧组很高兴地发现,这里雨水很丰富,好几场雨戏都拍得气势磅礴。

令大家没有想到,雨一下起来就没了头,后来剧组甚至遇上了新安江水库的九孔泄洪。“所以今天看到这个太阳,我就想,我拍摄的时候要是都是这个天儿就好了。”徐峥打趣说。

除一众主演外,当天的首映礼现场还有多位嘉宾助阵演出。胡彦斌、叶炫清、郑云龙等人纷纷带来了歌曲,主演陈数也以一曲极富江南韵味的《又见炊烟》迅速调动起了观众的热情。

电影《我和我的家乡》将于今年10月1日在全国上映。此外,《我和我的家乡》电影首映活动将于9月29日晚在央视综艺频道播出。



徐峥(左)和张译



卢靖姗、张译和陈数(从左到右)



首映礼现场的舞龙舞狮表演

助力品质电商,倡导探物精神 2020金麦品质奖揭晓

本报讯 为了帮消费者甄选品质好物,展现年轻人的潮流生活,9月26日-27日,由淘宝天下举办的金麦奖品质生活节——探物者,正式登陆世界休闲之都杭州,并在城市会展新地标——杭州湖滨步行街拉开帷幕。

本次活动主题为“探物者.zip——年轻超有范”,意在带领消费者一起开启神秘探物之旅,共同探寻世间好物,彰显年轻好玩特质。

活动同期还公布了2020金麦品质奖获奖名单,作为优质电商产品的“过滤器”,筛选出检测合格又深受信赖的电商产品,探物者就是宣传品质电商精神的“旗帜”,让消费者零距离体验优品。

被称为“电商奥斯卡”的金麦奖,作为目前国内最具影响力和权威性的电商行业综合性大奖,从2016年起得到国家质检机构支持,设立品质类奖项,至今已经是第5年,通过严格评审和广大消费者评选,在日用品、电器、家装、快消品等行业脱颖而出的许多标杆榜样,受到行业肯定。

2020品质奖自6月20日正式开启申报后,就有众多商家踊跃参赛。历经三个多月的激烈角逐,检测机构的严苛质检、消费大众的投票评选,最终有近百个品牌、两百款产品在赛事中脱颖而出,摘获荣耀,涵盖了服饰、母婴、家电数码、生活百货、家具建材等涉及消费者生活方方面面的各大品类。

通讯员 周莉丽

关于上市中国体育彩票 7星彩游戏的公告

为推进中国体育彩票持续健康发展,优化我省体育彩票游戏结构,浙江省体育彩票管理中心决定自第20100期(2020年10月11日20:10开售)起,上市体彩7星彩游戏。

感谢广大购彩者对中国体育彩票的支持!

特此公告。

浙江省体育彩票管理中心
2020年9月27日